

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 63 (74)  
Год издания 2-й

Суббота, 9 августа 1958 года.

Цена 15 коп.

## Почетные задачи строителей

На просторах нашей Родины с нарастающим размахом ширится промышленное, жилищное и культурно-бытовое строительство. Общим уважением и почетом окружены у нас те, кто вкладывает свой труд и мастерство в осуществление задач, выдвинутых в исторических решениях XX съезда КПСС.

Завтра страна отмечает День строителя. Этот народный праздник установлен в ознаменование заслуг многомиллионной армии работников строительной индустрии.

Вместе со всем народом строители нашего города развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана освоения средств и ввода в эксплуатацию ряда промышленных, жилых и культурно-бытовых объектов. За истекшие 7 месяцев население города получило 4 благоустроенных жилых дома и 12 сборно-щитовых домов общей площадью в 5550 кв. м. или на 20 процентов больше, чем за этот же период прошлого года. И все же то, что сделано, не может удовлетворить возросшие нужды Объединенного института и жителей города. Еще значительно отстает от графиков сооружение многих важных промышленных и культурно-бытовых объектов, допущено значительное удорожание работ против плановой стоимости.

На основе принятых постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР за последние годы коренным образом изменилось строительство. Широко стали применяться индустриальные методы строительных работ. Создание подсобных предприятий с высокомеханизированными заводами и полигонами по изготовлению сборного железобетона создает нашим строителям условия для разного повышения сборности строительства, снижения его трудоемкости, сокращения сроков возведения новых предприятий и жилых зданий, широкого внедрения комплексной механизации строительно-монтажных работ. Заказчики и проектные организации должны создать типовые проекты

экономических культурно-бытовых помещений и жилых домов с малометражными благоустроенными квартирами. Это откроет реальные пути для массового перехода на поточно-скоростные методы производства. Но надо положить конец непроизводительным простоям рабочих и механизмов, нарушениям графика и штурмовщины.

Особого внимания требует работа подсобных предприятий и отдела технического снабжения. Как ни значительны их успехи, но строительство все еще испытывает острую нужду во многих материалах.

Руководству строительства, партийной и профсоюзной организацией следует систематически оказывать им помощь в налаживании снабжения строительных участков всеми необходимыми строительными материалами.

В прошлом году партия и правительство приняли важные решения по упорядочению заработной платы линейного персонала — мастеров, производителей работ, начальников и главных инженеров участков и управлений. Введены в действие новые положения о бригадире, мастере и производителе работе. Все эти мероприятия партии и правительства, отражающие заботу о строителях, создали большой стимул роста передовиков производства. При подведении итогов социалистического соревнования занесены на Доску почета бригады тт. Дмитриенко, Васильева, Белякова, Жукова, Ершова. 109 строителям присвоены звания лучших по профессии. За хороший труд поощрены многие строители.

Взятые строителями социалистические обязательства требуют большой сплоченности коллектива, высокой организации труда и напряжения сил для их выполнения. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации города должны оказать строителям живую вседневную помощь в осуществлении этих обязательств.

За новые успехи, товарищи строители, за новый мощный подъем строительной индустрии!

## Новый нагрудный значок члена ВЛКСМ

Поддерживая многочисленные пожелания комсомольцев и комсомольских организаций, ЦК ВЛКСМ утвердил новый образец нагрудного значка члена ВЛКСМ. Новый нагрудный значок члена ВЛКСМ изображает собой красное знамя, развернутое вправо от дреака. На знамени помещены барельеф Владимира Ильича Ленина и надпись «ВЛКСМ». Поверхность знамени покрыта рубиново-красной эмалью. Барельеф Владимира Ильича Ленина и надпись «ВЛКСМ» имеют золотистый цвет. Значок сделан из цветного металла томпака.

Нагрудный значок члена ВЛКСМ будет вручаться приложому в ряды комсомола секретарем райкома, горкома комсомола одновременно с комсомольским билетом.

Юношам и девушкам, уже состоявшим в комсомоле, вручение нового значка будет проходить в торжественной обстановке на комсомольских собраниях. Значок члена ВЛКСМ находится на левой стороне груди.

«Московский пр

С праздником, дорогие строители!  
Горячий привет передовикам социалистического соревнования!

Начальнику строительства тов. КОНСУЛОВУ А. Н.

Секретарю партбюро тов. ПАНФИЛОВУ П. И.

Председателю постройкома тов. УКЛЕЙКИНУ В. С.

Исполком Дубненского городского Совета депутатов трудящихся горячо поздравляет коллектив строителей города с праздником — Днем строителя — и желает новых производственных успехов в выполнении государственного плана 1958 года.

Председатель исполкома Дубненского горсовета

П. Сергеев,

Секретарь исполкома Дубненского горсовета

Н. Добринина.



Около 3-х лет работает на стройках нашего города плотник Иван Кащин. Своим трудом он заслужил себе всеобщее уважение. Производственные нормы он выполняет на 180 процентов. Качество работ хорошее.

Комсомолец И. Кащин активно участвует в общественной жизни. Он является секретарем комсомольской организации 4-го строительного участка.

На снимке: плотник И. Кащин.

Фото Н. Печникова.



На бетонном заводе хорошо работает смена мастера комсомолки Л. Шибаловой.

На снимке (слева направо): диспетчер М. Минин, дозировщица А. Мохова, моторист А. Ельцов, дозировщики В. Никитина, В. Александров, Н. Никонова, оператор А. Дягелев. Фото Н. Печникова.

## Победители в соревновании

На всех строительных участках нашего города было развернуто социалистическое соревнование в честь Дня строителя. На днях постройком подвел итоги соревнования. Победителями признаны коллективы 2-го строительного участка (начальник тов. Родинов) и автотранспортной конторы (начальник тов. Сычев). Им присуждены переходящие Красные Знамена.

Заметно улучшилась работа других подразделений строительства, за исключением 4 и 5 участков (начальники тт. Ершов и Севко), хозяйственная деятельность которых признается неудовлетворительной.

По итогам социалистического соревнования в честь Дня строителя лучшим признано прорабство тов. Ерова (2-й строительный участок).

Трудовую вахту в честь праздника несли сотни строителей. Отличных производственных показателей добились: бригада арматуры

70 лучших рабочих и служащих награждены почетными грамотами. 109 строителей получили почетное звание лучших по профессии.

В. Уклейкин.

За нами дело не станет

Механическая мастерская 2-го строительного участка выполняет большую и разнообразную работу. План стройучастка во многом зависит и от работы механической мастерской. Это мы хорошо помним, а поэтому стараемся в срок справиться с заказами от прорабов участка. Только за июль на разные металлоизделия было переработано около 15 тонн металла.

Успешно выполняют взятые на себя обязательства электросварщик Гвоздев — на 156 процентов, слесари А. Савельев — на 175 процентов, П. Пестов — на 175 процентов и А. Сорокин — на 160 процентов, токарь Ю. Горачев — на 185 процентов и другие. Все они честно и добросовестно относятся к порученной работе.

Взятые обязательства к празднику — Дню строителя — коллектив механической мастерской выполнил с честью.

М. Садиков.

бригадир слесарей.





## Напряженная борьба за пуск водозабора в срок

Недалеко от города, в сосновом бору, строятся уютные коттеджи и восьмиквартирные брусковые дома, они образовали просторные новые улицы. Поблизу от них возвышаются 2 больших здания, к ним примкнули небольшие сооружения. Привлекают внимание своими огромными размерами резервуары для воды. Это водопроводное хозяйство нашего города, сооружаемое под руководством опытного прораба коммуниста Иосифа Александровича Юрова. Комплекс сооружений начинается у самой Волги, откуда город будет получать питьевую воду.

На строительстве водозабора трудится большой и дружный коллектив рабочих и инженерно-технических работников. Строители обязались к празднику сдать водопроводные очистные сооружения под пусконаладочные работы. Свое слово коллектив подкрепляет делами. Сейчас на стройке горячая пора. С большим напряжением сил трудаются отделочники, строители и монтажники, чтобы сдать водопроводное хозяйство в срок — 1 сентября.

Как же обстоят дела на строительном объекте? С таким вопросом обратился наш корреспондент к производителю работ тов. Юрову. Он подробно рассказал о ходе работ.

Строительные и отделочные работы на всех сооружениях водозабора окончены. На первом сооружении — станции первого подъема — начато благоустройство территории, создается заградительная зона. Завершены отделочные работы на фильтровальной станции. Проводится испытание емко-

стей совместно со всей системой. Испытание 2 наружных резервуаров дало положительные результаты. Внутри здания находятся железобетонные емкости. Три из них уже испытаны и дали также положительные результаты. При испытании двух промывных фильтров обнаружены некоторые строительные дефекты, которые устраняются. Наполнились водой четыре отстойника, но испытать их не удалось, т. к. система не выдержала. Можно сказать, — продолжал свой рассказ тов. Юров, — что фильтровальная станция находится в предпусковой стадии.

Насосная второго подъема полностью готова к сдаче в эксплуатацию. Закончены строительные и отделочные работы в подсобных помещениях и в проходной. Сдано под монтаж здание бактерицидной станции, но монтаж оборудования не ведется, т. к. его до сих пор не поставил заказчик.

Менее месяца осталось до сдачи объекта в эксплуатацию, а работы еще очень много. Коллективу предстоит благоустроить территорию водопроводного хозяйства, обваловать водоводы, для чего потребуется 3,5 тысячи кубометров земли, успешно провести пусконаладочные работы. Благоустройство будет проводиться с помощью механизмов, это намного ускорит ход работ.

Каждый рабочий проработывает, с каким напряжением нужно трудиться, чтобы выполнить свое обязательство. Многие строители показывают образцы труда, служат примером для всего коллектива. Мастером своего дела назы-

вают на стройке звеньевого Николая Пидока. Его звено при хорошем качестве выполняет дневные задания на 135—140 процентов. Молодые каменщики бережно расходуют кирпич и раствор.

Всеобщее уважение заслужил своим трудом плотник тов. Беляков. Члены его звена хорошо организуют рабочее место, вносят новшества в работу, по-настоящему борются за качество. Производственные задания звено выполняет более чем на 200 процентов.

Хорошо владеет техникой кирпичной кладки бригадир тов. Кувалдаев. Его бригада по праву является передовой. Полторы — две нормы за смену стало законом каменщиков бригады тов. Кувалдаева.

Доброй славой пользуется на стройке молодежная бригада тов. Дедука. Не было случая, чтобы она не выполнила дневное задание. Любое порученное дело молодые строители выполняют с любовью и старанием.

Много еще называл прораб имен передовиков производства. Их число за последнее время увеличилось. Весь коллектив проработства тов. Юрова трудится слаженно, с большим творческим подъемом. Ему по плечу любая работа. И при полном напряжении своих сил, при дружной организованной работе коллектива проработства тов. Юрова выполнит задачу — даст в установленный срок нашему городу хорошую питьевую воду. И каждый житель Дубны, пользуясь волжской водой, отвечающей всем санитарным нормам, добрым словом помянут строителей, чьими руками сооружено водопроводное хозяйство. **В. Ларина.**

## Народы требуют: агрессоры должны убраться с Арабского Востока

### Новая инициатива СССР

**БЕРЛИН.** В центре внимания берлинской демократической прессы находятся послания Н. С. Хрущева Эйзенхаузеру, Макмиллану и де Голлю. Газеты подчеркивают, что Советское правительство, продолжая усилия, направленные на сохранение и укрепление мира на Ближнем и Среднем Востоке, выступает за созыв чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи ООН для обсуждения вопроса о выводе войск США из Ливана и войск Великобритании из Иордании.

Газета «Нейес Дейчланд», по-

местившая полный текст послания Н. С. Хрущева Эйзенхаузеру, выделяет то место в послании Н. С. Хрущева, где он выражает надежду, что обсуждение вопроса о выводе войск США из Ливана и английских войск из Иордании в Генеральной Ассамблее, в которой представлены малые и большие государства, позволит найти путь к ликвидации опасности войны в этом районе после того, как Эйзенхаузер и Макмиллан отклонили проведение совещания глав правительств пяти держав.

### Серьезный удар

**ПЕКИН.** Агентство Синьхуа передает:

Центральные комитеты демократических партий и группы проводят собеседования и собрания, посвященные встрече руководителей Китая и Советского Союза.

Вчера во второй половине дня на собрании общества «Цзысань» выступавшие отмечали, что опубликование коммюнике о встрече Мао Цзэ-дуна и Н. С. Хрущева наносит серьезный удар по агрессо-

рам и воодушевляет народы всего мира. Империалисты должны немедленно прекратить агрессивные действия.

Представитель лиги демократического самоуправления Тайваня заявил, что китайско-советское коммюнике одицетворяет собой твердую волю восьмимиллионных народов Китая и Советского Союза, отражает общее стремление миролюбивых народов всего мира.

Газета «Аль-Ахбар» в своем заголовке подчеркивает, что «Москва настаивает на немедленной встрече представителей всех стран мира, чтобы добиться вывода американо-английских войск из стран Среднего Востока».

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская улица, дом 11 (здание ГК КПСС). Телефоны: редактор — 21, общий — 23. Дни выхода газеты: среда и суббота.

Дубенская типография Мособлполиграфиздата



На снимке: лучший маляр 5-го участка М. А. Коровина. Внизу — жилой дом на Ленинградской улице.

Фото Н. Печенова.

ЗА  
ОРГАН ДУБНЫ

№ 64 (75)  
Год издания

ПО  
МАССОМ

Большие задачи стоят перед нашим градостроительством. Стоит построить в течение 15 лет 1500 метров жилой и общественной инфраструктуры. Красивый сад, коттеджный поселок, физкультура и многое другое.

Коллектив наял на себя обязательства, чтобы достичь поставленных целей.

На балконе второго этажа разговаривает М. Ф. Савинов с соседом. Он работает юрисконсультом на строительстве. Из подъезда вышли Иван Федоров и Зоя Лаврентьевна Сурминовы, они весело заявляют:

— Квартира на славу: первое отопление, газ, вода, канализация, только металлические двери есть все.

— Заходите, пожалуйста.

— Еще бы, две комнаты!

Разжался ты, Иван Алексеевич.

— Да, гордо улыбается новосел.

Я тоже вступил в разговор. Иван Алексеевич с радостью рассказывает о качествах квартиры и для убедительности приглашает зайти.

— Зайдите, пожалуйста, и посмотрите, как хорошо. Вот только вчера со светом что-то случилось, но ничего. Есть свои электромонтеры — исправили. Народ трудовой. Сам я плотник, сын — слесарь, семья небольшая: жена, я да еще двое младших.

Иван Алексеевич по-хозяйски осматривает двор, по его словам:

— К новым успехам, друзья!

А. Попова.

### В исполнение Иваньковского горсовета

Иваньковский городской исполнительный комитет Совета депутатов трудящихся в связи с тем, что в городе ряд улиц имеют одицетворяющие наименования, а это затрудняет работу почты и подготовку всесоюзной переписи населения, решил переименовать: улицу ОКТЯБРЬСКУЮ в поселке Б. Волга в улицу «ПРАВДЫ», улицу НОВУЮ в поселке Б. Волга в улицу РЫБАЦКУЮ, улицу ПИОНЕРСКУЮ в поселке Б. Волга в улицу МОЛОДЕЖНУЮ, улицу ШКОЛЬНУЮ в левобережной части города в улицу МИРА, улицу ПЕРВОМАЙСКУЮ в левобережной части города в улицу УРИЦКОГО. ГОРИСПОЛКОМ.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Принимается подписка на газету «За коммунизм» на сентябрь и до конца года.

Оформляйте подписку заблаговременно — это обеспечит своевременную доставку. Подписка принимается на почте, письмоносцами и общественными распространителями.

«СОЮЗПЕЧАТЬ»

Буячкин Александр Степанович, прож. город Дубна, Московская область, Ижевская улица, дом 11, кв. 18, возбуждает дело о разводе с Буячкиной Антониной Павловной, прож. город Кимры, Калининской области, улица Красина, дом 32.

Дело подлежит рассмотрению народным судом города Дубны Московской области.

О СОЗЫВЕ

Всесоюзный Центральный

Постановление

СССР 27 октября 1958 г.

1. Отчетный год

2. Отчетный год

3. О перспективах

на 1959—1965 гг.

4. Об изменении

5. Выборы Все

общественных Союзов и Ревизи